

齊來學聖詩

詩篇廿三篇是一首很多人非常熟悉及喜愛的詩篇，它經常被採用於安息禮中，因為它是一篇關於復活的詩篇。希伯來書作者告訴我們：「按著定命，人人都有一死。」因此，我們人人都要行過死蔭的幽谷，但對基督徒來說，我們不用懼怕，因為主與我們同在，我們的生命滿有恩惠與慈愛，福氣滿溢。馬太福音廿二章耶穌以比喻告訴我們：天國的筵席已預備好了，並邀請我們與祂一同坐席。盼望我們都能把握機會，回應主對我們的召喚，選上上好的福份，一生一世與主同在。讓我們一同來學習這一首廿世紀作曲家Jane Marshall 以素歌的手法及簡單的伴奏和聲寫成的詩篇廿三篇：

新普天頌讚修訂本詩篇23a首《恩惠慈愛相隨》

*重句：

祢恩惠與慈愛相隨，
我牧者，我主。

1. 上主是我牧者，我不缺乏，祢使我躺臥在青草地上；
祢領我安歇溪水旁；祢甦醒我的靈。*
2. 為向我顯明祢是誰，祢引領我走義路；我雖經過死蔭幽谷，
也不怕遭害。因祢與我同在，祢的仗，祢的竿都安慰我。*
3. 於敵人面前，祢為我擺設筵席。
祢用油膏抹我的頭，使我福杯滿溢。*
4. 我一生一世必有恩惠慈愛伴隨我，
我且要住在神的殿中，直到永遠。*

[請按這連結學習這首聖詩](#)

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結回應）

奉獻回應